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Manakah dari bentuk-bentuk berikut yang tidak dapat digunakan untuk mengisi secara
lengkap jaring-jaring 4 x 4 tanpa tumpang tindih ?

w [ ] ®[ 1.
L L

© (1]

® L1 _ %
Jacqui mulai dari tahun 2010 dan menghitung mundur 7 tahun setiap kali

menghitung, sehingga menghasilkan pola barisan 2010, 2003, 1996, 1989, ... Jahun yang
akan dia hitung adalah...

(A) 1786 (B) 1787 (C) 1788 (D) 1789 (D) 1790

Sebuah persegi 'panjang dibagi menjadi empat buah
persegi panjang yang lebih kecil dengan lu%s dalam
centimeter persegi seperti terlihat pads gambar. Was
persegi panjang yang diarsir dalam centimeter persegi
adalah... ' 15

(A) 21 (B) 25 (C) 30
(D) 31 (E) 32

1 n 10

Don pergi belanja untuk membeli tissue toilet. Manakah dari pilihan berikut ini yang merupakan
harga termurah ? | |

(A) 2 gulung harganya $2.15 (B) 1 gulung harganya $1.35
(C) 4 gulung harganya $4.20 (D) 10 gulung harganya $9.50
(E) 12 guluhg harganya $11.95

gambar. Jarak antara dua buah persimpangan yang berurutan adalah |~ )
1 km. Andrew sering berlari sejauh 6 km dengan rute yang |
berbeda-beda, tanpa melewati ruas jalan yang sama sebanyak
dua kali. Berapa banyak rute yang berbeda yang dapat dia lewati ?
(rute yang sama pada arah yang berlawanan tidak dihitung berbeda)

Andrew tinggal di rumah pada titik A seperti ditunjukkan | l
i

(A) 3 (B) 4 (C)5 (D)6 (B)8 | l ]
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1. Manakah tiga jenis lembaran mata uang Australia yang harus kamu miliki, jika dari tiap
jenis, kamu masing-masing memiliki masing-masing lima lembar dan totalnya $400 ?

(A) $5, $10, $20 (B) $5, $10, $50 (C) $5, $10, $100
(D) $5, $20, $50 (E) $10, $20, $50

2. Gunakan diagram untuk menentukan kotak mana yang paling ringan

(A) a (B) b
(C)c (D) d
(E) e

3. Winnie berada di tengah-tengah antrian di sebuah toko. Jacob berada di urutan ke tiga
di belakang Winnie dan ada empat orang berdiri di belakang Jacob. Berapa jumlah
orang yang sedang mengantri di toko?

- (A) 8 (B) 14 (C) 15 (D)16 (E) 17

4. Jarak antara dua buah tiang adalah 5 meter. Berapa jumlah tiang yang dibutuhkan untuk
membuat pagar yang mengelilingi kandang kuda berbentuk segitiga yang sisi-sisinya 25 m,
25m,dan30m ?

(A) 13 (B) 15 (C) 16 (D)17 (E) 19

5. Harold menuliskan Nomor PIN pribadinya tetapi ada percikan abu rokok sehingga angka

yang dapat dia lihat dicatatannya adalah 35®2. Dia ingat bahwa nomor PIN nya habis

dibagi 2 tetapi tidak habis dibagi 4. Manakah diantara pilihan berikut yang merupakan angka yang
hilang ?

(A) 1 - ®)2 ©3 (D)5 )7
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| 1. Im adalah Jadwal harian Liam di hari bersekolah

~ Waktu ]Aktmtas
1B:00am - 9:10am |Doa Pagi
9:10 am — 11:00 am  |Belajar di kelas
 [11:00 am - 11:30 am [Istirahat
11:30.am - 1:00 pm [Belajar di kelas
1:00 pm — 1:50 pm ___ [Makan siang
1:50 pm — 3:00 pm  [Belajar di kelas
3:00 pm ~ Jpulang

Berapa menit Liam belajar di kelas setiap harinya ? | |
(A) 300 (B) 250 (C)500 (D) 270 (E) 240

2. Rata-rata dari dua bush bilangan adalah 11. Salah satu bilangan 6 lebih besar daripada
bilangan yang lain. Berapakah bilangan yang terbesar ?

W6 (B) 8 (©)11 (D) 14 (E) 17

3. Berapakah pecahan dari daerah yang diarsir terhadap hersegipahja_ng di bawah ini?

1 1 2 3
(A) 3 (C) > (D) 7 (E) 8

4. Dalam sebuah grup yang tediri dari 55 orang siswa, 39 orang mendaftar di
-~ matematika dan 35 orang mendaftar di IPA. Berapa orang siswa yang mendaftar di kedua
~ pelajaran matematika dan IPA ? -

(A) 20 (B) 16 (C) 19 (D)4 (E) 55

5. Jeremi memutuskan untuk mengukur luas dalam satuan hexagonal (bukan
persegi) dengan menggunakan hexagonal unit seperti pada gambar )

Berapakah luas segitiga tersebut dalam satuan hexagonal ? £ N

wse B4z O43 - D) 43
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1. Untuk membuat selimut berukuran 120 cm kali 90 cm untuk
tempat - tidur bayi, says menambahkan garis bordiran yang
mengelilingi bagian tengah selimut seperti terlihat pada -
gambar. Jika semua bordiran yang mengelilingi bagian
tengah selimut mempunyai lebar yang sama, berapakah ukuran
yang terdapat di bagian tengah selimut ? (dalam centimeter)

(A) 100 ka 60 (B)ookaie0  (C)S0kaT0
, (D) 8Bkai3®  (E) T5kakSO
2. Tempatkanlah angka-angka 1, 2, 3, 4dan 5 masing masing

satu buah di setiap lingkaran pada diagram sehingga tidak ada
angka berurutan yang dihubungkan oleh garis

Jumilah bilangan X dan Y adalah
(A)3 (B)4 €6
(D) 7 ()8

3. Di bawah ini adalah gambar sebuah taman.
Sebagian dari taman adalah rumput dan sebagian
lagi adalah jalan yang terbuat dari bats persegi.

Jumiah luas daerah rumput adalah 108 meter
persegi. Berapakah luas jalan, dalam meter persegi?

(A) 216 (B) 54 (C) 181
(D) 207 (E) 200

4. Sebuah toko menjual topi seharga $12 perbuah pada pagi hari, dan memperoleh uang
penjualah $720. Pada siang hari, harga turun menjadi $ 9 perbuah dan toko tersebut
menjual barang dua kali lebih banyak. Berapa total uang yang diperoleh toko pada hari itu ?

(A) $1800 (B) $900 (C) $1260 (D) $1440 (E) $2880

5. Berikut diberikan luas tiga buah persegi panjang,
dalam centimeter persegi.

Berapakah luas daerah persegi panjang yang diarsir,
dalam centimeter persegi ?

(A) 36 (B) 48 - (C) 56
(D) 60 (E) 70

Persiapan menghadapi AMC 2011
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Kelas 5-6

1. Mike memikirkan bilangan dua-angka. Karen membalikkan angka-angkanya dan ketika
kedua bilangan tersebut dijumlahkan hasilnya adalah 132. Berapa banyak kemungkinan
bilangan berbeda yang Mike pikirkan ? | |

(A) 4 (B) 7 (C) 8 (D) 10 () 12

2. Dua buah baut dan dua buah skrup berat nya sama dengan satu baut dan sepuluh paku.
Satu baut beratnya sama dengan satu skrup dan satu paku. Berapa banyak paku yang
dibutuhkan agar beratnya sama dengan satu buah baut ?

(A) 3 (B) 4 | (C) 5 (D)6 (E) 7

3. Ulang tahun saya tangga‘l 18 November. Empat teman saya ulang tahunnya masingmasing
tanggal 1 November, 12 November, 21 November dan 1 Desember. Kelima dari kami
memutuskan untuk merayakan pests ulang tahun pads tanggal yang dekat dengan hari ulang
tahun semua. (Ini maksudnya jumlah jarak hari-hari ulang tahun dengan tanggal yang dipitih
mempunyai nilai paling kecil). Tanggal berapakah yang seharusnya dipilih ?

(A) 12 November (B) 19 November (C) 15 November

(D) 18 November ~ (E) 17 November

4. Annie mencatat jumlah mobil dalam
keluarga dari setiap anak di kelasnya pads
grafik kolom. Dia tidak menuliskan kolom
untuk jumlah keluarga yang mempunyai tepat

dua mobil - | o " T e 1 2 3
Rata-rata jumiah mobil perkeluarga ada 1 -;- Berapa banyak keluarga yang tepat

memiliki 2 mobil? |
A) 0 - B 1 - (©) 2 (D) 3  (E) 4

5. Lima buah persegi panjang yang' masing-masing panjangnya 12 cm dan lebarnya sama,
ditempatkan bersama-sama untuk membentuk sebuah persegi panjang dengan
panjang, tetap 12 cm dan lebarnya lima kali lebar mula-mula. Persegi panjang baru
yang terbentuk kelilingnya dua kali keliling persegi panjang mula-mula. Berapakah keliling
persegi panjang yang baru, dalam centimeter ? | |

(A) 48 (B) 60 -~ (C) 64 (D) 72 (E) 84
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1. Jika semua bilangan dari 1 sampai 2010 dituliskan , berapa banyak bilangan yang
mempunyai dua buah atau lebih angka nol yang letaknya bersebelahan?

2. Alex dan keluarganya merencanakan untuk pergi dari Australia ke Inggris dan
kemudian ke Perancis. Mereka perlu untuk menukarkan uang mereka di setiap
negara. Di Inggris, 100 dollar Australia sama dengan 40 Poundsterling Inggris. Di
i Perancis, 100 Poundsterling Inggris sama dengan 80 Euro. |
l

Berapa dollar Australia yang dibutuhkan untuk mendapatkan 120 Euro ?

3. Lima bush persegi panjang yang masing-masing panjangnya 12 cm dan lebarnya sama,
ditempatkan bersama-sama untuk membentuk sebuah persegi panjang dengan
panjang, tetap 12 cm dan lebarnya lima kali lebar mula-mula. Persegi panjang baru
yang terbentuk kelilingnya dua kali keliling persegi panjang mula-mula. Berapakah keliling
persegi panjang yang baru, dalam centimeter ?

4. Perhatikan pernyataan berikut :
THIS IS ONE GREAT MATHS CHALLENGE

Setiap menit, huruf pertama dari setiap kata dipindahkan ke bagian akhir dari kata
tersebut. Setelah berapa menit akan kembali pads kalimat semula?

5. Di bawah ini adalah contoh sebuah segitiga yang di gambar di atas jaring-jaring dengan
ukuran 6 kali 5 dengan titik sudut A pada ujung kiri bawah dan titik-titik sudut yang lain di tepi
atas dan tepi kanan dari jaring-jaring

A
Berapakah jumlah persegi terbanyak yang bisa dipotong di samping segitiga yang dimaksud?

SELAMAT MENIKMATI
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MATERI LATIHAN -1a
PEMBINAAN SISWA BERBAKAT SD AL HIMAH
Kelas 3-4

Nilai dari 1000 + 200 + 4 adalah ...

Perhatikan bilangan di bawah ini, Tentukan bilangan baru yang' akan diperoleh jika angka
pada ribuan dikali dua dan angka pada puluhan dibagi dua

(A)2224  (B) 8214 - (C)4414  (D)8244  (E) 2214

Sebuah dadu normal ditunjukan pads gambar. Berapakah
jumlah total bulatan yang tidak tampak pads gambar ? | /

(A) 7 (B) 11 C€)13

(D) 14 (E) 15

S
0|9

Bilangan berapa yang harus saya tambahkan pada bilangan 11 agar diperoleh bilangan 28 ?
(A)39  (B)17T (C) 27 D)7  (E)19

Manakah di bawah ini yang paling mendekati nilai 1000 detik ?
A. 1 jam B. 1 hari C. 45 menit ~ D. 30 menit E. 15 menit

SELAMAT MENIKMATI
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Kelas 3-4

1. Nilai dari 1000 + 40 + 6 adalah ...
A. 1406 B. 1460 C. 1046 D. 10406 E. 1000406

2.  Perhatikan bilangan di bawah ini, Tentukan bilangan baru yang akan diperoleh jika angka
pada ratusan dibagi dua dan angka pada puluhan dikali dua

2 e 2]

A. 3882 B. 6422 C. 6444 - D. 3482 E. 6482

3. Sebuah dadu normal ditunjukan pads gambar. Berapakah

selisin bulatan yang tampak dengan yang tidak tampak pada o g | O

gambar ? - o O O O |

(A) 10 | “(B)9 7 ; | O
D)6 (E) 3 1 G O ,

4.  Bilangan berapa yang harus saya tambahkan pada bilangan 17 agar diperoleh bilangan 32 ?
A. 49 B. 25 C.17 D. 15 E.12

5. Manakah di bawah ini yang paling mendekati nilai 1250 detik ?

A. V> hari B. 1 jam C. V2 jam D. 20 menit E. 12 menit

SELAMAT MENIKMATI
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Kelas 3-4

1.  Manakah diantara bilangan di bawah ini yang nilainya terkecil !

A. 321 B. 213 C. 312 D. 231 E. 132

2. 12 puluhan dan 34 ratusan sama dengan ...

A. 1234 B. 3520 C. 3412 D. 34120 E. 352

3. Manakah pada gambar di bawah ini yang daerahnya paling luas?
(A) [ (B) - (©

(D) (E)

4. Manakah bilangan dibawah ini yang nilainya setengah dari 22 ?
‘A.10 B. 11 C.8 D. 12 E. 4

5. Lima belas menit sebelum jam yang ditunjukkan pada gambar di bawah ini adalah pukul ...

A. 08.45 B. 08.30 C. 08.15 D. 09.15 E. 09.45

SELAMAT MENIKMATI
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Kelas 3-4

Manakah bilangan di bawah ini yang nilainya terbesar !
A.645 B. 654 C. 564 D. 546 E. 465

Seratus lima puluh kurangnya dari bilangan 625 adalah ...

A.775 | B. 535 C. 520 D. 475 E. 450

Pada diagram, garis ° ——» ‘ berarti ‘ dua kali dari’.
Contoh ‘O — (O’ berarti* OduakalidariQ’.

A
* /
O

Jika /\ adalah 64, berapakah ]2
A. 132 B. 64 C.32 D. 16 E.8

Pada ulang tahun Ahmad yang ke-6, usia Beni adalah 13 tahun. Berapa usia Ahmad ketika Beni
berulang tahun ke-17 ?

A.23 | B. 19 C.12 D. 10 E.8

Sembilan puluh menit yang lalu dari jam yang ditunjukkan gambar di bawah ini adalah pukul ...

A. 05.30 B. 06.00 C. 06.30 D. 07.00 E. 07.30

SELAMAT MENIKMATI
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Kelas 3-4

1.  Jaring-jaring berikut dilipat untuk membentuk suatu kubus.

Pada kubus ini, angka berapakah yang berhadapan dengan
angka 6 ?

(A) 1 (B) 2 (C) 3
(D) 4 (E) 5

2. Manakah dari pernyataan di bawah ini yan? cocok dengan bentuk operasi bilangan
berikut ; 14 -7 + 9 = 16

A. Simon mempunyai 14 permen, dia memakan 9 permen dan adiknya memberi 9 permen lagi.
Maka sekarang dia mempunyai 16 permen.

B. James mempunyai 18 permen, dia memberikan 14 permen kepada adiknya, dia memakan 9
dan tinggal 7 yang tersisa

C. Lan mempunyai 14 permen, dia memakan 7, kemudian ibunya memberi 9 permen lagi. Maka
sekarang dia mempunyai 16 permen.

D. Karen makan 14 permen, mengambil 7 permen dari adiknya, memakan 9 lagi dan tersisa 16
permen. |

E. Helen mempunyai 14 permen, mendapatkan 7 dari saudara laki-lakinya dan
-~ memperoleh 9 dari saudara perempuannya dan sekarang is mempunyai 16 permen.

i AT 1 TN
3. Beberapa teman bermain panah-panahan. Panah-panah A AT 2 NN
tersebut mendarat pada titik (6, 7), (2, 3), (7, 6), (3, 5) dan . [ f / /"}'{“\\\ \
(1, 6). Panah pada titik mana yang mempunyai nilai tertinggi ? 7 10
(A) panah di (6,7)  (B)panahdi(2,3) (C) panah di (7,6) :’TK NN A/ 7
21N G AR ey :
(D) panah di (3,5) (E) panah di (1,6) AR MNEINEay
0 123145 6 78

4. Kalung manik-manik mempunyai pola manik-manik dengan warna berulang biru, merah,
merah, hijau, kuning, dan kuning. Dimulai dari hijau tentukan warna pads manik ke-18?

(A) Merah (B) Hijau (C) Biru (D) Kuning (E) Orange

5. Pada kisi yang jarak antar titiknya 1 cm, tentukanlah luas dalam

sentimeter persegi (cm?) bangun yang tampak pada gambar? L e
(M)3;  (B)4 (C) 45 <

(E) 55

SELAMAT MENIKMATI
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Kelas 3-4 >

1. Saya membaca 3 bab dari buku saya setiap malam kecuali Sabtu dan Minggu, saya
membaca 4 bab setiap malamnya. Berapa banyak bab yang saya baca dalam 1
minggu ?

(A) 8 (B) 15 (C) 21 (D)23 (E) 29

S L B

2. Dibawabh ini terdapat papan yang menunjukkan Kairo

tempat dan jarak. Berapa jauhkah dengan ’_ord 25km
melalui jalan raya dalam kilo meter, jarak dari o 35km
Cobra ke Kairo ? 4okm
(A) 30 (B) 45 (C) 60
(D) 71 (E) 80
Col

3. Ketika drum terisi&seperempatnya, drum itu berisi 6 liter. Berapa liter isi drum jika drum
terisi dua pertiganya?

(A)16 (B) 18 (C) 20 (D)21 (E) 24

4. Jye membutuhkan 4 langkah untuk berjalan menempuh suatu jarak sedangkan Fred

- membutuhkan 3 langkah untuk berjalan menempuh jarak yang sama. Jika setiap
langkah Fred sepanjang 50 cm, berapa jarak dalam meter yang ditempuh lye, jika ia berjalan
24 langkah ?

(A) 3 * (B) 6 (C)9 (D) 12 (E) 16

5. Dengan menggunakan koin-koin 5c, 10c, 20c dan 50c, dalam berapa cara berbeda kamu
dapat membentuk uang senilai 50c ?

(A) 3 (B) 6 (C) 9 (D) 12 (E) 16

SELAMAT MENIKMATI
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Kelas 3-4

1. Lima tim bertanding masing-masing satu kali dengan tim Jainnya pada kompetisi bola basket.
Berapa total pertandingan yang terjadi ?

(A) 10 | (B) 12 (C) 14 (D) 20 (E) 28

2. Berapa banyak segitiga yang ada pada gambar ini ?
(A) 20 (B) 32 (C) 36
(D) 40 | (E) 44

3. Resep untuk membuat kue dadar adalah :

1 telor

1 gelas/cups (250 ml) susu

1 gelas tepung

1 sendok teh gula
| sedikit garam
@ Bahan ini menjadi adonan yang cukup untuk membuat 12 kue dadar kecil. Berapa banyak susu
| yang dibutuhkan untuk membuat 42 kue dadar kedil.

(A) 3 cups ‘ . () 3—;- cups -~ (C) 765 mL

(E) 5% cups

4. Gambar menunjukkan kubus yang telah diberi label huruf di
beberapa titik sudutnya. Kubus di potong menjadi dua bagian
dengan membuat garis memotong dari PQ menuju RS. Maka
dua potongan itu membentuk: P

i

i

i

A. Keduanya prisma segi tiga .
R

i

Keduanya limas segi tiga : L _; ﬁ S

Keduanya prisma segi empat = -

Keduanya limas segi empat | - R

mo o w

Satu limas segi empat dan satu lima segi tiga

5. Saya tinggal di jalan kecil dengan 6 rumah di sepanjang jalannya. Suatu hari ada 35 surat
dikiimkan ke rumah-rumah di sepanjang jalan di sekitar rumah saya dan saya menerima surat
lebih banyak dari yang lainnya. Berapa paling sedikit banyaknya surat yang saya terima ?

(A) 1 (B)3 ©5 (D)7 (E) 8
SELAMAT MENIKMATI
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MATERI LATIHAN -5
PEMBINAAN SISWA BERBAKAT SD AL HIMAH
Kelas 3-4

. Jumlah umur dari tiga anak keluarga Jones adalah 14. Jika umur mereka dikalikan, maka
hasilnya adalah 70. Berapakah umur anaknya yang tertua ?

(A) 5 (B) 7 -~ (C) 8 (D) 10 - (B)14

. Kami membentuk sebuah persegi panjang yang menggunakan 24 ubin dengan
ukuran masing-masing 1 cm x 1 cm. Manakah dari pilihan di bawah ini dalam
centimeter yang tidak mungkin menjadi keliling persegi panjang tersebut?

(A)20 (B) 22 (C) 28 (D) 36 (E) 50

. Saya membeli peta Australia, membuka lipatannya dan memberi 8 tanda untuk tempat
yang akan saya kunjungi.

Saya kemudian melipat kembali peta seperti semula dan meletakan kembali di atas meja .
- Bagaimana urutan tanda yang terjadi secara berurutan dari atas sampai bawah ?

(A) RTYQKAWP (B) YKRAWTPQ (C) RTQYKAWP

= | (D) YKTPRAWQ | (E) YKWARTPQ |

. Jeremy mengganti satu angka dengan simbol Q0 dan angka
yang lain dengan simbol A. Jika Operasi penjumlahan
ini benar,

) i i T
i i "

T AT i

I e . B

Y i o T

maka angka berapakah yang menggantikan symbol A.?
(A) 2 (B) 3 (C)4 (D)5 (E)

. Kucing dan anjing keluarga saya di timbang bersama-
sama beratnya 7 kg, anjing dan kelinci ditimbang
bersama-sama beratnya 6 kg.

o+
3 o

Kucing dan kelinci kami ditimbang bersama-sama
beratnya 5 kg. Berapakah berat kucing kami dalam kg ?

(A) 2 (B) 2,5 ©)3 (D) 3,5 (B4

SELAMAT MENIKMATI
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Kelas 3-4

. Sally memiliki setumpuk permen jelly. Adik laki-lakinya memakan setengahnya. Lalu adik
- perempuannya makan seperempat dari permen jelly yang tersisa. Ayah melihat permen jelly
yang tersisa dan makan sepertiganya dan menyisakan 6 permen jelly untuk Sally. Berapa
banyak permen jelly yang Sally miliki mula-mula?

. Kak Davey memiliki sekotak kelereng di toko miliknya. la dapat membagi
kelerengnya sama rata kepada 2, 3, 4, 5 atau 6 anak tanpa tersisa. Berapa jumlah
kelereng paling sedikit yang ada dalam kotak milik Kak Davey?

. Pada gambar, ditunjukkan 6 segi enam yang sama saling
merapat, dan di setiap segt enam terdapat angka dari 1
sampai 6.

Berapa banyak cara untuk berpindah dari segi enam nomor
1 ke segi enam nomor 6 jika kamu hanya dapat
berpindah ke segi enam yang bersentuhan dengan
tanda angka yang lebih besar? '

. Di sebuah program kuis televisi, Rachel meraih poin 250 untuk setiap jawaban yang benar
tapi poin berkurang 150 bila jawaban salah. Rachel telah menjawab 15 pertanyaan
dan meraih poin 2150. Berapa banyak pertanyaan yang Rachel jawab dengan benar?

. Setiap hari Merlin meletakkan bunga dengan jumlah yang sama (paling sedikit satu) di
tiga kuil, Untuk mencapai setiap kuil dia harus menyebrangi sebuah sungai ajaib sekali. la
jugs harus menyebrangi sungai ajaib sekali untuk sampai ke kuil pertama. Setiap kali la
menyebrangi sungai ajaib, jumlah bunganya bertambah dua kali lipat. Saat la
meninggalkan kuil ketiga, tidak ada bunga yang tersisa. Berapa jumlah bunga minimal yang
harus la miliki di awal?
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